
У рамках заходів до 32-х роковин аварії на Чорнобильській АЕС 2 5 -2 7  квітня у Славутичі 
відбулася III Міжнародна конференція «Проблеми зняття з експлуатації об’єктів ядерної енергетики 
та відновлення навколишнього середовища» INUDECO.

Конференція проводилася з метою розгляду проблем і пер
спектив, підвищення рівня ефективності науково-практичних 
досліджень, налагодження співпраці та обміну досвідом щодо 
зняття з експлуатації об’єктів ядерної енергетики та поводжен
ня з радіоактивними відходами, відпрацьованим ядерним па
ливом у контексті техногенних катастроф у Чорнобилі (1986) 
та Фукусімі (2011). Адже й посьогодні залишаються важливи
ми питання реінтеграції територій, соціальної адаптації по- 
страждалих осіб, відновлення навколишнього середовища. 
Звертаючись до учасників зібрання, міський голова Славутича 
Юрій Фомічев зазначив, що тема проблеми зняття з експлуа
тації об’єктів ядерної енергетики та відновлення навколишньо
го середовища є актуальною. І логічно, що саме 25-26 квітня 
відбувається цей захід, і саме в Славутичі. На відкриття конфе
ренції було запрошено Іхару Тойокадзу (Японія), безпосеред
нього свідка радіаційного опромінення в місті Нагасакі (1945). 
Містер Іхара висловив шану загиблим внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та закликав підтримувати світ без ядерної зброї. 
Ключовими спікерами панельної дискусії ІNDUЕСО стали: Юрій 
Фомічев, міський голова Славутича, Олег Насвіт, ДАЗВ, Сергій 
Кондратенко, ДСП «ЧАЕС», Сергій Паскевич, ІПБАЕСНАНУ, 
Володимир Удовиченко, Офіс реформ, Норберт М олітор, 
Німеччина, Володимир Казарін, ТНУ. 215 представників дер
жавного та приватного секторів, неурядових та наукових орга-

нізацій від 65 інституц ій  з Бєларусі, Н імеччини, Польщі, 
Російської Федерації, Сполучених Штатів Америки, України, 
Франції, Чехії, Японії брали участь у відкритих дискусіях із на
ступної тематики: «Зняття з експлуатації атомних електростан
цій», «Поводження з радіоактивними відходами та відпрацьо
ваним ядерним паливом», «Інституційний розвиток місцевого 
самоврядування, реабілітація, реінтеграція територій та соці
альна адаптація населення у зв’язку з припиненням експлуа
тації містоутворюючих підприємств», «Інформаційні технології 
підтримки зняття з експлуатації АЕС та ліквідації аварій на 
об’єктах критичної інфраструктури», «Технології розумного міс
та у XXI столітті», «Екологічні проблеми сталого розвитку та збе
реження навколишнього середовища», «Перспективи викорис
тання нетрадиційних та відновлювальних джерел енергії». На 
полях конференції відбувся 2-й хакатон «Славутич -  місто но
вих ідей» та пройшов 10-й Славутицький екофорум. Учасники 
конференції переконані, що співробітництво та обмін передо
вим досвідом на міжнародному рівні сприятимуть розвиткові 
наук і галузей знань, пов’язаних із протидією та ліквідацією на
слідків екологічних катастроф, зокрема ядерних.

За два дні заслухано біля 90 доповідей, а за їх підсумками 
прийнято рішення щодо проведенняI I І Міжнародної конферен
ція INUDECO «Проблеми виведення з експлуатації об'єктів ядер
ної енергетики та відновлення навколишнього середовища».

Відділ інформації, продовження на cтop. 4.


